

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 20 decembrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, rapoartelor de specialitate, expunerea de motive și a proiectelor de hotărâre, în scris, fiecărui consilier.

Doamna Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 9 consilieri locali.

Sunt prezenți un număr de 9 consilieri.

Domnul Ujică Daniel-Ioan, în calitate de președinte de ședință ales prin Hotărârea nr. 26 din 28.10.2022 pentru un mandat de 3 luni, constată că ședința este statutară, preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectelor ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023 pe raza comunei Stânceni;

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Stânceni;

Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

3. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Stânceni la Asociația Comunelor din România.

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Activități social-culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie.

Domnul primar Ciobotă Dinu propune a se retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre nr. 2, privind aprobarea nivelului taxei de salubritate pentru anul 2023 în comuna Stânceni, întrucât materialele au fost revocate conform adresei ACOR nr. 4381 din 12.12.2022.

Domnul consilier Ujică Daniel-Ioan supune la vot ordinea de zi și se aprobă punctele 1 și 3, cu 9 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Dă cuvântul doamnei Vîga Liliana-Maria, secretar general, care prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 28 noiembrie 2022.

Nefiind obiecții sau discuții asupra conținutului procesului verbal, domnul consilier Ujică Daniel îl supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat cunoștință de proiectul de hotărâre, expunerea de motive, raportul de specialitate cu cele 10 anexe privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023.

Preia cuvântul domnul contabil șef Harpa Cosmin care menționează că față de materialele prezentate și în urma dezbaterilor în ședința comisiilor de specialitate din data de 15.12.2022, prima modificare asupra taxelor stabilite este taxa privind vidanjarea, care a fost propusă în materiale la 120 lei, iar în ședința comisiilor s-a făcut propunerea domnului primar de 50 lei și propunerea domnului viceprimar Bicăjan Ștefan de 40 lei.

Astfel, se supune la vot propunerea domnului primar de 50 lei și se aprobă cu 8 voturi pentru și o abținere a domnului viceprimar Bicăjan Ștefan, stabilindu-se taxa pentru vidanjare la 50 lei, cu mențiunea ca după înființarea serviciului Apă-Canal și stabilirea unei taxe pentru cetățenii conectați la rețeaua de canalizare, se va reveni asupra taxei pentru vidanjare.

Tot la capitolul taxe speciale, domnul consilier Moldovan Ioan menționează că taxa pentru paza locuinței în valoare de 50 lei este prea mare, raportat la activitatea desfășurată.

Domnul primar comunică faptul că această taxă este necesar a fi stabilită, conform legii, iar dacă persoanele responsabile nu își îndeplinesc îndatoririle, să fie înlocuite.

Domnul viceprimar solicită a avea atribuții exacte privind verificarea activității firmei de pază și își ia angajamentul de a prezenta peste 3 luni un raport de activitate detaliat cu constatările făcute. Totodată se declară nemulțumit de rapoartele firmei, întrucât sunt prezenți doar la apelurile Poliției, nu și la solicitările din partea Primăriei.

Domnul primar menționează că este de acord cu întocmirea raportului menționat.

Domnul consilier Nagy Zsolt propune a se aproba mărirea cantității de combustibil utilizat, pentru a putea efectua mai multe deplasări în vederea acoperirii ariei de responsabilitate, dar domnul primar Ciobotă Dinu propune a se instala camere de supraveghere în toată localitatea, fiind astfel ușor de identificat traseele desfășurate de angajații firmei de pază.

Domnul contabil Harpa Cosmin menționează că în urma discuțiilor din ședința comisiilor de specialitate, se va retrage taxa de 50 lei propusă pentru comențul ambulant.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință prezintă avizul pozitiv al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism și supune la vot proiectul de hotărâre nr. 32 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023 pe raza comunei Stânceni.

Cu unanimitate de 9 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 32 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023 pe raza comunei Stânceni.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea zi privind aderarea comunei Stânceni la Asociația Comunelor din România.

Domnul primar Ciobotă Dinu propune a se aproba Hotărârea de aderare începând cu data de 01.01.2023.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință Ujică Daniel-Ioan prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, Culte, Învățământ, Sănătate și Familie și supune la vot proiectul de hotărâre nr. 33 privind aderarea comunei Stânceni la Asociația Comunelor din România.

Cu unanimitate de 9 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 33 privind aderarea comunei Stânceni la Asociația Comunelor din România.

Diverse:

1. Domnul consilier Man Marcel-Adrian afirmă faptul că în urma discuției cu un cetățean aflat că s-a depus o ofertă mai mică decât cea aprobată de primărie pentru licitația masei lemnoase. Domnul contabil șef le explică domnilor consilieri etapele privind achizițiile din aplicația SEAP și menționează că pentru serviciile de exploatare s-au făcut 3 oferte dintre care s-a stabilit prețul cel mai mic.

Domnul consilier Nuț Aurel menționează că o persoană a depus o ofertă mai mică decât cea stabilită de primărie și spune că intenția este de a ajuta cetățenii.

Intervine domnul primar și explică faptul că din aplicația SEAP se studiază valorile a două-trei oferte, stabilindu-se oferta câștigătoare după mai multe principii, în funcție și de calitate, nu doar după preț.

Domnul viceprimar menționează că s-a luat în calcul devizul Ocolului Silvic Lunca Bradului fiind întocmit de către specialiști și menționează că se va solicita un nou aviz și se continuă distribuția către populație a masei lemnoase.

2. Domnul Moldovan Ioan menționează despre o porțiune de șanț înfundat care afectează decantoarele a două familii și solicită a se efectua lucrări pentru desfundarea acestuia, iar domnul primar propune a se deplasa buldoexcavatorul primăriei în vederea remedierii.

3. Domnul contabil șef le comunică domnilor consilieri faptul că la data de 16.12.2022 s-a aprobat decizia de pensionare a domnului Miron Costel, angajatul primăriei în funcția de fochist. Totodată menționează că s-au primit documente de la Consiliul Județean prin care am fost anunțați că au fost alocați bani la bugetul primăriei și că este necesară o ședință în vederea detaliilor privind suma alocată.

4. Doamna Truța Silvia propune a fi înlocuite steagurile deteriorate de pe stâlpi sau cel puțin luate, iar domnul viceprimar spune că se va întocmi un inventar și vor fi înlocuite cele aflate în stare de degradare.

Nemaifiind alte discuții, domnul consilier Ujică Daniel-Ioan, în calitate de președinte, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Ujică Daniel-Ioan

**SECRETAR GENERAL**  
Vîga Liliana-Maria



